

朝阳和浩浩来南京50多天了，它们生活得习惯吗？

两个熊猫宝宝能吃能睡胖了两公斤

大熊猫朝阳、浩浩来南京50多天了，迎接大小朋友近百万。头一回出远门，在南京生活习惯吗？昨天，现代快报记者从红山动物园获悉，两个小家伙贪吃贪睡贪玩，体重都重了两公斤！按它们的四川家乡话来说，它们的生活很“巴适”。



朝阳和浩浩 现代快报记者 赵杰 摄(资料照片)

熊猫“以竹为天”，以竹子为主食的它们来到南京，最让工作人员担心的，就是竹子不合口味，所以弄了箭竹、木竹、拐根竹、孝顺竹等五六种品种，经过一段时间的试吃观察，工作人员发现朝阳和浩浩最爱吃的是木竹。如果有巴山木竹，那就更好啦。可是巴山木竹的数量比较少，只能打打牙祭，隔三岔五吃一顿。

除了主食，还要吃点零食：点心是特制的熊猫馍馍，水果配了苹果、胡萝卜，另外再添加少量的维生素、微量元素等补充营养。如此一来，熊猫宝宝体重也长了不少，比原来重了两公斤，差不多以一天近一两的速度递增。

熊猫除了吃的时间，睡的时间是最

长的。每天有一大半的时间都在睡觉。白天，它们喜欢睡在树上，从上午11点能睡到下午4点，睡得太久了，有时候，不知情的游客还以为它们卡在树上下不来了，赶紧向管理员报告。

熊猫朝阳、浩浩才两岁多，正值调皮好动的年龄，吃完，睡好，就想着办法玩。一般浩浩比较喜欢惹事，粘在朝阳身后，时不时撩它一下子。几次挑衅之后，朝阳就忍不住回击，进入赛事状态。全然不顾比赛规则，连抓带咬，左踢右勾，这样能玩两小时左右，绝对算得上“史上最长”的摔跤比赛。不过，这样的“摔跤表演”一周最多一次。

通讯员 马海燕 现代快报记者 孙兰兰

秋海棠春海棠 同台争艳



海棠新品：口红



海棠新品：公主
现代快报记者 赵杰 摄

快报讯（通讯员 李军 记者 孙兰兰）提起海棠，许多人会想起“春潮花海醉莫愁”的壮观，不过，今年莫愁湖公园将迎来首次秋冬季节的海棠花展。11月22日~12月12日，十多个品种的丽格海棠在花卉馆展出。与春天看到的莫愁湖海棠不同，它属于盆栽的秋海棠，在南京一般是深秋初冬季节开花。

丽格海棠的花朵硕大、花色鲜艳，本次亮相的有公主、口红等新品，以及传统品种卡龙、金色埃斯、夕阳、玫瑰等。

令人意外的是，除了丽格海棠与同属秋海棠的四季海棠。花卉馆眼下竟然还能看到三四月份盛开的春海棠，一些大红的长寿冠开得正艳。

园艺工人也纳闷，前阵子，垂丝海棠突然开了；眼下天气越来越冷，结果长寿冠也开了。春花秋开的现象不少，特别是海棠对温度比较敏感，常会错把秋天当春天，但今年它们似乎错得有点离谱。

莫名高热，原来染上了恙虫病 恙虫病多发，在草地上玩耍要当心

快报讯（通讯员 吴叶青 岳旭东 记者 安莹 刘峻）近日，南京两家医院收到多例“恙虫病”患者。省疾控中心专家表示，恙虫病此季节高发，但根据目前的监测情况来看，不会引起暴发。专家提醒，外出在草地上玩的时候，要注意防护。

来自兴化的老钱是一名菜农，前几天种过菜之后忽然感觉有点头晕、发热，身体表面还出现了紫红色的斑丘疹，按一下就褪色，病人面色潮红，并且全身乏力。发现不对劲的老钱爱人赶紧把他送到当地医院就诊，不过当地医生也没有查出病因，挂了几天的抗生素症状也未明显缓解，于是他们又赶到南京求医。

中大医院呼吸科副主任医师王西华仔细询问了老钱的病症，并做了相应的

检查，在老钱腋下、腹股沟等身体的隐蔽部位发现不少黑色的焦痂，这是恙虫病的典型表现。经过进一步的询问，原来老钱种菜的时候有席地而坐的习惯，可能被草丛里的恙虫叮咬后感染的。

中大医院近日连续收到四起类似病人。而与此同时，南京市第二医院感染病科也收治了多例恙虫病患者，其中一位男性患者半月前与同事野外露营，回来后一周即出现发热症状。

专家提醒，减少恙虫病的传播，要注意户外活动时的防护工作，进入草地区应该涂抹驱虫的药剂，尽量不要直接在草地上坐、卧、玩耍，注意不将皮肤暴露在外，最好穿着长袖衣裤、靴子、手套等，并每日沐浴换洗全部衣物。

精華館
SHANGHAI CUISINE

生氣味的盛宴

订餐电话：83700077 83733737
地址：广州路虎踞关1号（省武警总队斜对面）